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«INFLUENCER ΑΣΘΕΝΏΝ», 

Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ...
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Φτιάξε καφέ να στα πω...

Καλημέρα αγαπημένοι μου SayYessers!!!
Την 1η Ιανουαρίου, έβαλα στόχο να διαβάσω 50 βιβλία μέσα στη χρονιά.
Έχοντας πλέον δημιουργήσει μια σταθερή συνήθεια να διαβάζω για τουλάχιστον 30 
λεπτά την ημέρα, θα ήθελα να μοιραστώ μαζί σας πώς έχω ωφεληθεί από αυτό.
Καλύτερος ύπνος
Προσωπικά, μου αρέσει περισσότερο να διαβάζω τα βράδια πριν κοιμηθώ. Ενώ πάντα 
περνούσα την ώρα πριν από τον ύπνο αλόγιστα κάνοντας scroll στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης, έχω κάνει συνειδητή προσπάθεια να τελειώνω πλέον τη νύχτα μου με ένα 
βιβλίο. Παρατήρησα μια τεράστια βελτίωση στην ικανότητά μου να αποκοιμιέμαι 
γρήγορα και στη συνολική ποιότητα του ύπνου μου.
Διευρυμένο λεξιλόγιο
Όσο περισσότερο διαβάζετε, τόσες περισσότερες λέξεις ανακαλύπτετε. Μου αρέσει να 
σημειώνω λέξεις που δεν έχω ακούσει ποτέ ή λέξεις για τις οποίες δεν μπορώ να βρω 
ορισμό, ώστε να μπορώ να τις αναζητήσω αργότερα.
Αυξημένη Ενσυναίσθηση
Αν και δεν θεωρώ ότι κατέβαλα μεγάλη προσπάθεια να γίνω ένα άτομο με ενσυναίσθηση 
προτού ξεκινήσω να διαβάζω περισσότερο, πιστεύω ότι συγκεκριμένο υλικό ανάγνωσης 
βοηθά κάποιον να διευρύνει τα όρια της αντίληψής του και να κατανοήσει σε βάθος 
άλλες ιδέες και πολιτισμούς. Είναι σημαντικό να διευρύνετε τους ορίζοντές σας και 
να δείτε απόψεις με τις οποίες μπορεί να μην συμφωνείτε, αλλά αξίζει τον κόπο να τις 
κατανοήσετε.
Ισχυρότερες δεξιότητες γραφής
Ανάγνωση και γραφή πάνε χέρι-χέρι. Όσο περισσότερο έχω διαβάσει, όχι μόνο συλλέγω 
ένα ισχυρότερο λεξιλόγιο, αλλά καταλαβαίνω επίσης υποσυνείδητα πώς διάφοροι 
συγγραφείς σχηματίζουν τις προτάσεις τους και συντάσσουν αυτές τις προτάσεις 
σε παραγράφους και κεφάλαια. Ο καθένας μας έχει το δικό του στιλ γραφής και 
“εκθέτοντας” τον εαυτό σας σε πολλά διαφορετικά στιλ, ίσως ανακαλύψετε και τη δική 
σας ικανότητα ως συγγραφέας!
Μείωση του στρες
Αυτό μπορεί να συμβαδίζει με τον καλύτερο ύπνο, αλλά έχω παρατηρήσει μια συνολική 
μείωση του στρες. Ξυπνάω νιώθοντας πιο αναζωογονημένη, σε αντίθεση με την κούραση 
και την γκρίνια που επιφέρει ένας κακός ύπνος. Όταν έχω μια μεγάλη και δύσκολη μέρα, 
το βρίσκω πολύ ανακουφιστικό να κουλουριάζομαι σε ένα ζεστό μέρος με το βιβλίο 
μου αγκαλιά. Είναι ο δικός μου τρόπος να αντιμετωπίζω τις δοκιμασίες της ημέρας 
ξεφεύγοντας για λίγο σε έναν άλλο κόσμο μέσα στις σελίδες ενός καλού βιβλίου.
Μεγαλύτερη εστίαση
Από τότε που ξεκίνησα αυτό το ταξίδι ανάγνωσης, έχω παρατηρήσει σημαντική βελτίωση 
στην ικανότητά μου να εστιάζω για μεγάλες χρονικές περιόδους. Τώρα, αν έχω χρόνο, 
μπορώ να διαβάζω για ώρες και δεν έχω πρόβλημα να αποσπάσω εύκολα την προσοχή 
μου. Αν κάνω κάτι στο τηλέφωνό μου ή στον υπολογιστή μου, σίγουρα παρατηρώ μια 
απότομη αύξηση στο πόσο συχνά περιπλανιέται το μυαλό μου.
Βελτιωμένες δεξιότητες συνομιλίας
Έχω πια ένα ευρύτερο φάσμα γνώσεων και θεμάτων για να διαλέξω ανάλογα με το 
με ποιον μιλάω. Μπορώ συνήθως στη στιγμή να βρίσκω ένα παράδειγμα από κάτι 
που διάβασα πρόσφατα και σχετίζεται με την τρέχουσα συζήτηση. Είναι πάντα ωραίο 
να έχετε μια συλλογή βιβλίων αποθηκευμένη στο μυαλό σας για να μπορείτε να τα 
προτείνετε προσωπικά στους ανθρώπους. Από την εμπειρία μου σας λέω ότι συνήθως οι 
άνθρωποι το εκτιμούν όταν αναφέρετε ένα βιβλίο που σας έκανε να τους σκεφτείτε!
Tip of the Day: Συνολικά, απόλαυσα πολύ το αναγνωστικό μου ταξίδι το περασμένο 
έτος και ελπίζω να συνεχίσω και το 2022. Ποιος ξέρει, ίσως ακόμη και να πετύχω τον 
στόχο της επόμενης χρονιάς. Έχω αποκομίσει αρκετά απροσδόκητα οφέλη από το να 
διαβάζω με μεγαλύτερη συνέπεια. Στην αρχή, σκέφτηκα ότι θα ήταν ένας καλός στόχος 
γιατί «το διάβασμα είναι καλό για μένα». Τουλάχιστον αυτό ήταν κάτι που πάντα άκουγα 
μεγαλώνοντας.
Τώρα που έχω την πλήρη εικόνα, πόσο το διάβασμα σε καθημερινή βάση έχει βελτιώσει τη 
ζωή μου, δεν με βλέπω να σταματάω σύντομα. Μου αρέσει πολύ να βλέπω τη βιβλιοθήκη 
μου να μεγαλώνει μέρα με τη μέρα και ανυπομονώ σύντομα να αρχίσω να προσθέτω και 
νέα αποκτήματα. Εσένα ποιο είναι το αγαπημένο σου βιβλίο; Περιμένω τις προτάσεις σου!

Κλαίρη Στυλιαρά
Chief of SayYessers

claire@sayyescomm.gr

mailto:claire%40sayyescomm.gr?subject=


O όρος “influencer” έχει μπει για τα καλά στη ζωή 
μας τα τελευταία χρόνια. Τώρα θα μας απασχολήσει 
έντονα όμως και σε σχέση με το marketing φαρμάκων. 
Πρόκειται για μία αμφιλεγόμενη πρακτική, νόμιμη 
μέχρι στιγμής μόνο στις ΗΠΑ και τη Νέα Ζηλανδία. 
Συγκεκριμένα, επιτρέπεται στις φαρμακοβιομηχανίες 
να διαφημίζουν τα προϊόντα τους απευθείας στους 
καταναλωτές αντί στους γιατρούς. Έτσι, πολλοί 
ασθενείς στις ΗΠΑ απευθύνονται στους γιατρούς τους 
για φάρμακα που είδαν στην τηλεόραση ή στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης όπου και διαφημίζονται συχνά.

Η αμερικανική Ομοσπονδιακή Επιτροπή Εμπορίου απαιτεί 
από τους influencer ασθενών να διευκρινίζουν αν έχουν 
πληρωθεί σε κάθε τους ανάρτηση. Οπότε οι χρήστες - 
αποδέκτες των διαφημιστικών αναρτήσεων έχουν τη 
δυνατότητα άμεσα να ενημερώνονται για το αν πρόκειται 
για διαφημιστικό περιεχόμενο από σημάνσεις όπως #ad ή 
#sponcon. Από την πλευρά της, η FDA έχει εκδώσει κανόνες 
για το τι επιτρέπεται και τι απαγορεύεται στις αναρτήσεις. 
Ωστόσο, επειδή οι κανόνες αυτοί επιδέχονται διαφορετικές 
ερμηνείες δεν είναι εύκολο να επιβληθούν.

Η περίπτωση Καρντάσιαν
Το 2015 η Κιμ Καρντάσιαν κατά τη διάρκεια της 
εγκυμοσύνης της έκανε μία ανάρτηση για να διαφημίσει 
στους εκατομμύρια ακολούθους της ένα φάρμακο κατά 
της πρωινής ναυτίας. Μεταξύ άλλων έγραφε ότι το 
συγκεκριμένο σκεύασμα «έχει μελετηθεί και δεν υπάρχει 
αυξημένος κίνδυνος για το μωρό». Ωστόσο, η αμερικανική 

Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων απαίτησε από την 
Καρντάσιαν να κατεβάσει την επίμαχη ανάρτηση, η οποία 
δεν έκανε καμία αναφορά στις πιθανές παρενέργειες και 
έστειλε προειδοποιητική επιστολή στην παρασκευάστρια 
εταιρεία.

«Καμπανάκι» στην ακαδημαϊκή κοινότητα
Όλο και πιο συχνά βλέπουμε ότι πολλές διαφημιστικές 
εταιρείες αναθέτουν σε “micro influencer”, όπως 
μεμονωμένους ασθενείς να προωθήσουν προϊόντα σε ομάδες 
συζήτησης που εξειδικεύονται σε διάφορες ασθένειες. Η 
επίκουρη καθηγήτρια Διαφήμισης στο Πανεπιστήμιο του 
Κολοράντο στο Μπόλντερ, Έλιν Ουίλις, σε μελέτη που 
δημοσιεύθηκε στο Journal of Medical Internet Research, 
καλεί την ακαδημαϊκή κοινότητα να εξετάσει το θέμα του 
marketing φαρμάκων ενδελεχώς. Τονίζει ότι «υπάρχει αξία 
και ταυτόχρονα κίνδυνος σε αυτή την αυξανόμενη τάση, η 
οποία, όπως όλα τα πράγματα, μπορεί να γίνει επικίνδυνη 
αν δεν προσέξουμε».

4της Βένιας Αντωνίου

Οι φαρμακοβιομηχανίες αναθέτουν πλέον όλο και περισσότερο στους ίδιους τους ασθενείς 

τη διαφήμιση των προϊόντων τους.

«Influencer ασθενών», η νέα τάση...
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Ποια είναι η φιλοσοφία της Parfait και ποια η 
ταυτότητα των προϊόντων της;
ΚΣ: Μετά από πολλά χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή 
παραδοσιακών προϊόντων θέλαμε να ασχοληθούμε με 
κάτι πιο ‘φρέσκο’, που να ακολουθεί τις νέες τάσεις 
της εποχής μας. Γι’ αυτό προχωρήσαμε στην παραγωγή 
snack δεδομένου πως τα snack, εξαιτίας της απαιτητικής 
καθημερινότητας όλων μας, αποτελούν το ενδιάμεσο 
γεύμα μας και μπορούμε να τα έχουμε μαζί μας όπου 
και να είμαστε!

Θέλαμε όμως τα δικά μας snack να είναι διαφορετικά! 
Γευστικά, θρεπτικά και ασφαλώς ποιοτικά! Γι’ αυτό 
καταλήξαμε στο φιστικοβούτυρο. Το φιστικοβούτυρο 
όπως όλοι γνωρίζουμε είναι superfood, διαθέτει 
συστατικά πολύ ευεργετικά για τον οργανισμό μας και 
την υγεία μας, όπως πρωτεΐνες, καλή χοληστερόλη και 
φυτικές ίνες. Η σοκολάτα επίσης δίνει ενέργεια, είναι 
τονωτική και αποτελεί πλούσια πηγή ζωτικότητας 
για τον οργανισμό. Έτσι, αξιοποιώντας τα παραπάνω 

δεδομένα δημιουργήσαμε τη σειρά 
Riddle snacks που έχει ως βάση το 
φιστικοβούτυρο σε συνδυασμό με 
γκοφρέτα και σοκολάτα. Αυτή τη 
στιγμή στην αγορά διατίθενται σε 
τέσσερις προτάσεις. Εννοείται βέβαια 
πως θα ακολουθήσουν και άλλες, 
καθώς υπάρχουν πολλές ιδέες! 
Είμαστε πολύ ικανοποιημένοι γιατί η 
ανταπόκριση του κόσμου είναι πολύ 
μεγάλη, τα Riddle έχουν αγαπηθεί 
από το καταναλωτικό κοινό σε 
σύντομο χρονικό διάστημα και αυτό 
είναι κάτι που μας χαροποιεί και μας 
ενθαρρύνει για την συνέχεια.

Ολοκληρώνοντας, όσον αφορά τη 
φιλοσοφία της εταιρείας μας ήταν, 
είναι και θα είναι η παραγωγή 
ποιοτικών προϊόντων και ο κύριος 
στόχος μας είναι να προσφέρουμε 
στο καταναλωτικό κοινό γεύσεις 
πρωτοποριακές και ξεχωριστές.

Τα προϊόντα σας έχουν 
διακριθεί πολλές φορές 
σε διεθνείς εκθέσεις και 
διαγωνισμούς. Θα ήθελα να 
σταθούμε στην πρόσφατη 
διάκριση του Riddle Peanut 
butter wafer.

&
SAY

be our Guest

H εταιρεία Parfait ιδρύθηκε τον Μάρτιο του 

1981 στις Σέρρες. Μία από τις δραστηριότητές 

της εδώ και 30 χρόνια είναι η τροφοδοσία με 

παραδοσιακά προϊόντα - που έχουν βραβευτεί 

για την ποιότητά τους, όπως λουκούμια, 

ακανές, κουραμπιές κ.ά.- στα Duty Free Shops 

σε όλη την Ελλάδα σε αεροδρόμια, λιμάνια 

και μεθοριακούς σταθμούς. O Γιάννης και 

ο Κωνσταντίνος Σαπουνάκης, η νέα γενιά 

της Parfait, παραχώρησαν συνέντευξη στο 

Say Yes to the Press.

της Βένιας Αντωνίου

C’est... Parfait!

Από αριστερά προς τα δεξιά τα αδέρφια Γιάννης και Κωνσταντίνος Σαπουνάκης

http://www.parfait.gr
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ΓΣ: Η βράβευση προέκυψε από 
τη συμμετοχή μας στα Special-
ist Awards 2021 όταν τα Riddle 
snacks διακρίθηκαν ανάμεσα σε 
880 προϊόντα! Η αξιολόγηση έγινε 
από έμπειρους γευσιγνώστες 
καθηγητές, ερευνητές, σεφ, 
δημοσιογράφους και θεωρητικούς 
γεύσης με στόχο την ανάδειξη 
των Εκλεκτότερων Ελληνικών 
Προϊόντων. Τα Riddle απέσπασαν 
σχόλια που πραγματικά 
μας έκαναν περήφανους. 
Είμαστε πολύ χαρούμενοι για 
αυτή τη διάκριση γιατί το 
φιστικοβούτυρο είναι ένα 
προϊόν που αγαπάμε πολύ. Με τη 
μορφή snack καταφέραμε να το 
εντάξουμε στην καθημερινότητα 
των ανθρώπων που θέλουν να 
δοκιμάσουν κάτι διαφορετικό 
από τα κλασικά snack με 
πραλίνες φουντουκιού που 
κατακλύζουν την αγορά 
και αναζητούν ξεχωριστά 
προϊόντα. Μ’ αυτόν τον τρόπο 
συνδυάζουν γεύση, απόλαυση 
και υγιεινή διατροφή.

Τα snack της σειράς Riddle 
έχουν αγαπηθεί από τον κόσμο. Ποια θεωρείτε 
ότι είναι τα συστατικά της επιτυχίας τους;
ΚΣ: Τα Riddle είναι snack που περιέχουν 
φιστικοβούτυρο περιεκτικότητας 95% σε καρπό και 
σε συνδυασμό με τραγανή γκοφρέτα και επικάλυψη 
σοκολάτας γάλακτος, έχουν σαν αποτέλεσμα μία 
εξαιρετικά βελούδινη και ισορροπημένη γεύση. Είναι 
πλούσια σε πρωτεΐνες, πολύ γευστικά και έτοιμα 
να γίνουν η αγαπημένη μας καθημερινή συνήθεια! 
Το φιστικοβούτυρο είναι ένα νέο προϊόν στην 
Ελληνική αγορά, είναι super food και τα τελευταία 
χρόνια έχει μπει δυναμικά στη διατροφή μας καθώς 
δίνει δύναμη και ενέργεια. Με τα Riddle μπορούμε 
να απολαμβάνουμε τα οφέλη του κάθε στιγμή της 
ημέρας κάνοντας ένα διάλλειμα από την απαιτητική 
καθημερινότητά μας! Είναι το pit stop snack μας!

Η Parfait έχει πλούσια εξαγωγική 
δραστηριότητα. Σε ποιες χώρες μπορεί κανείς να 
βρει τα προϊόντα σας;

ΓΣ: Η συμμετοχή μας σε διεθνείς εκθέσεις, μας έδωσε τη 
δυνατότητα και την ευκαιρία να κάνουμε γνωστά τα 
Riddle στο εξωτερικό και τα προϊόντα μας βρίσκονται 
σε χώρες όπως Αμερική, Ρωσία, Γερμανία, Βουλγαρία, 
Κύπρος, Μάλτα, Μπαχρέιν, ενώ ήδη έχουμε κλείσει 
συμφωνίες με Ηνωμένο Βασίλειο και Ισπανία. Η 
αλήθεια είναι πως παρουσιάζουν μεγάλο ενδιαφέρον 
γιατί γενικότερα δεν υπάρχουν πολλές παρόμοιες 
προτάσεις.

Ποιοι είναι οι επόμενοι στόχοι σας;
ΚΣ: Οι στόχοι μας είναι η ισχυροποίηση της θέσης 
μας στην εγχώρια αγορά, η αύξηση των εξαγωγών, 
η ενίσχυση της σειράς Riddle με περισσότερους 
συνδυασμούς και γενικότερα η δημιουργία νέων 
ξεχωριστών και ποιοτικών snack που θα είναι πλούσια 
σε γεύση και σίγουρα δεν θα έχουν σχέση με αυτά που 
ήδη ξέρουμε!

&
SAY

be our Guest
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Κίνητρα για την επιλογή του ποδηλάτου ως 
εναλλακτικό μέσο μετακίνησης, προσφέρει ο 
Δήμος Ρεθύμνης, σε πολίτες και επισκέπτες, 
συνδιοργανώνοντας με τη ΝΑΤΤΟΥΡ ΑΜΚΕ, τη 
δράση «BIKE Friendly DAYS», από τις 26 Απριλίου 
έως τις 30 Απριλίου 2022.

Αξιοποιώντας τη χρονική σύμπτωση 
της σημαντικής διοργάνωσης του «ΔΕΗ 
Ποδηλατικός Γύρος Ελλάδας» που θα ξεκινήσει 
από την Κρήτη αλλά και τη διάκριση που έχει 
κατακτήσει, από τους πρώτους Δήμους της 
χώρας, ως πιστοποιημένος Δήμος με το σήμα 
«BIKE Friendly Destination», ο Δήμος Ρεθύμνης 
πρωτοπορεί, καθιερώνοντας από φέτος, μέρες 
αφιερωμένες στο ποδήλατο, υπηρετώντας 
τον στρατηγικό του σχεδιασμό για τη 
βιώσιμη κινητικότητα, την προστασία του 
περιβάλλοντος, την εξοικονόμηση ενέργειας 
και την ενίσχυση του αθλητικού τουρισμού.

Το πρόγραμμα της δράσης «BIKE Friendly DAYS», περιλαμβάνει 
δράσεις ενημέρωσης και εκπαίδευσης των πολιτών και 
επισκεπτών για το ποδήλατο αλλά και περιβαλλοντικές 
και ψυχαγωγικές δραστηριότητες για ενήλικες και παιδιά, 
τις οποίες συνδράμουν Αθλητικοί Σύλλογοι και Ομάδες 
Εθελοντών.

Ενδεικτικά:

➤ Δίκτυο ΡΕΘελοντών Δήμου Ρεθύμνης: Καθαρισμός της 
διαδρομής που θα ακολουθήσουν οι αθλητές στο «ΔΕΗ 
Διεθνής Ποδηλατικός Γύρος Ελλάδας» και συνοδεία του 
Peloton σε μια ποδηλατοβόλτα στην πόλη.

➤ Ποδηλατικός Σύλλογος «ΑΤΛΑΣ Ρεθύμνου»: θέαμα 
δεξιοτεχνίας, θα διοργανωθεί Καλλιτεχνική Ομάδα 
«Μαθήματα Φωτογραφίας: Έκθεση φωτογραφίας στο 
Δημοτικό Κήπο Ρεθύμνης, με θέμα το ποδήλατο.

➤ Συζήτηση με τουριστικούς επαγγελματίες του Δήμου με 
στόχο την ευαισθητοποίηση τους για πιστοποίηση των 
ποδηλατικών τους υπηρεσιών προς τους τουρίστες της 
περιοχής.

➤ Ειδική ενημερωτική δράση από επαγγελματίες οδηγούς του 
Δήμου, σχετικά με τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του 

ποδηλάτη όταν κινείται στους δρόμους.

➤ Πρωτότυπες διαδρομές γαστρονομικού, πολιτιστικού 
και εμπορικού ενδιαφέροντος, οι οποίες θα αναρτηθούν 
και ανακοινωθούν σύντομα στον κόμβο του Δήμου 
www.rethymno.guide και στο www.rethymno.gr

Στο πλαίσιο Συνέντευξης Τύπου που παραχώρησαν ο 
Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Γιώργης Μαρινάκης με τη συμμετοχή 
της Αντιδημάρχου Τουρισμού, Επιχειρηματικότητας και 
Εθελοντισμού κ. Πέπης Μπιρλιράκη, του Αντιδημάρχου 
Τεχνικών Έργων και Προγραμματισμού κ. Άγγελου Μαλά, 
του Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
Δ.Ρ. κ. Κρεβετζάκη Θωμά, του Αντιδημάρχου Οικονομικών κ. 
Στέλιου Σπανουδάκη, του Προέδρου του «ΑΤΛΑΣ» κ. Μιχάλη 
Ταταράκη, με τη συνδρομή Στελέχoυς της Nattour κας Βίκυς 
Καραντζαβέλου, παρουσιάστηκε η φιλοσοφία και το πρόγραμμα 
των πενθήμερων Bike Friendly Days καθώς και η μελλοντική 
προοπτική θεσμοθέτησης της διοργάνωσης και οι στόχοι της.

Ο Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Γιώργης Μαρινάκης ανέφερε 
χαρακτηριστικά: «Το Ρέθυμνο είναι μια πόλη η οποία 
υπηρετεί με απόλυτη συνέπεια τη βιώσιμη κινητικότητα και 
έχει επενδύσει στο βιώσιμο τουρισμό και ανταποκρίνεται 
όχι στο όραμα μια νέας περιόδου, αλλά στην ανάγκη 
μιας δύσκολης εποχής που συνδυάζεται με προβλήματα 
περιβαλλοντικά με την κλιματική αλλαγή με την ασφυκτική 
κυκλοφοριακή πίεση που ζουν όλες οι πόλεις που είχαν 
δημιουργηθεί για πολύ λιγότερο πληθυσμό από αυτό που 
σήμερα εξυπηρετούν, διοργανώνει μια εξωστρεφή δράση 
πέντε ημερών για να ανταποκριθεί και στον τίτλο του ως 
«Φιλική προς τον ποδηλάτη» πόλη αλλά και στα βραβεία 
που παίρνει από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την πόλη 
η οποία παρέχει οδική ασφάλεια και έχει επενδύσει στη 
βιώσιμη κινητικότητα. Συγχαρητήρια σε όλους εκείνους που 
μας εμπιστεύονται και συνεργάζονται μαζί μας και πολλές 
ευχαριστίες σε εκείνους που δουλεύουν για αυτό τον σκοπό 
αυτό που θα γίνει θεσμός πλέον. Γιατί το Ρέθυμνο έχει μάθει 
να πρωτοπορεί».

Green News

Η κα Βίκυ Καραντζαβέλου, γενική διευθύντρια της ΝΑΤΤΟΥΡ ΑΜΚΕ και ο κ. Γιώργης Μαρινάκης, δήμαρχος Ρεθύμνης.

Ρέθυμνο: «BIKE Friendly DAYS», από 
τις 26 Απριλίου έως τις 30 Απριλίου 2022

http://www.rethymno.guide
http://www.rethymno.gr
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Υποβοηθούμενη αναπαραγωγή & Αυτοανοσία

Οι ανοσολογικοί μηχανισμοί, που εμπλέκονται 
στη στειρότητα και την επακόλουθη αποτυχία 
της θεραπείας της, έχουν αποτελέσει αντικείμενο 
συζήτησης στην τρέχουσα βιβλιογραφία.

Η σχέση μεταξύ της υποτροπιάζουσας απώλειας 
εγκυμοσύνης, της ανεξήγητης υπογονιμότητας και 
των αυτοάνοσων διαταραχών παρατηρήθηκε για 
πρώτη φορά από τους Gleicher et al. (1989).

Έκτοτε, έχουν δημοσιευθεί πολλές εργασίες σχετικά 
με τη συσχέτιση της αναπαραγωγικής ανεπάρκειας σε 
κλινικά ασυμπτωματικούς ασθενείς και τη θετικότητα 
σε αλλο- και αυτοαντισώματα έναντι διαφορετικών 
αναπαραγωγικών ιστών και κυττάρων.

Ερωτήματα:

Μπορεί το αυτοάνοσο νόσημα να επηρεάσει την 
ποιότητα των ωαρίων;
Η αυτοάνοση νόσος μπορεί να επηρεάσει τον θυρεοειδή 
αδένα, τις αρθρώσεις, ακόμη και τις ωοθήκες. Μια 
αυτοάνοση επίθεση στις ωοθήκες μπορεί να μειώσει 
το απόθεμα των ωοθηκών (δηλαδή να μειώσει τον 
αριθμό των ωαρίων που παραμένουν στις ωοθήκες). 
Το μειωμένο απόθεμα των ωοθηκών οδηγεί σε 
Υπογονιμότητα και πρώιμη εμμηνόπαυση.

Την τελευταία δεκαετία έχουν γίνει σημαντικές βελτιώσεις και κρίσιμα επιτεύγματα στον τομέα της 

υποβοηθούμενης αναπαραγωγής. Ωστόσο, στην πλειονότητα των κέντρων Υπογονιμότητας, μόνο το ένα τρίτο 

όλων των κύκλων εξωσωματικής γονιμοποίησης (IVF) οδηγεί σε γέννηση ζωής, ενώ το μεγαλύτερο ποσοστό 

των ασθενών αποτυγχάνει να επιτύχει επιτυχή εγκυμοσύνη ακόμη και μετά από επανειλημμένες προσπάθειες.

SAY your Health
to

Ελένη Κομνηνού, Ειδική Ρευματολόγος/ 

Επιστημονικά Υπεύθυνη Ρευματολογικού 

Τμήματος Metropolitan General/ 
Διευθύντρια Κλινικής “Αυτοάνοσων 

Ρευματικών Νοσημάτωνˮ 
Metropolitan General
Υπεύθυνη Τμήματος “Αυτοάνοσων 

Ρευματικών Νοσημάτων και Κύησηςˮ 

ΜΗΤΕΡΑ
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Μπορεί το αυτοάνοσο νόσημα να επηρεάσει 
την εμφύτευση;
Είναι δυνατόν η αυτοάνοση νόσος κατά τη 
σύλληψη να επηρεάσει το πρώιμο έμβρυο και είτε 
να αποτρέψει την εμφύτευση είτε να βλάψει τη 
μορφογένεση του πλακούντα.

Με άλλα λόγια η αυτοάνοση Νόσος μπορεί να 
επηρεάσει όλα τα στάδια της γονιμότητας, μέσω 
της ωοθηκικής ανεπάρκειας, της ανεπάρκειας των 
όρχεων, της αποτυχίας της εμφύτευσης και της 
απώλειας εγκυμοσύνης.

Η Υπογονιμότητα μπορεί επίσης να είναι 
δευτερογενής σε αγγειίτιδα που σχετίζεται με άλλες 
καταστάσεις όπως ο συστηματικός ερυθηματώδης 
λύκος και άλλα Α.Ρ.Ν.

Μπορεί να επιτευχθεί εξωσωματική 
γονιμοποίηση με υποκείμενη αυτοάνοση νόσο;
Είναι εφικτό με τις κατάλληλες προυποθέσεις.

Τι είναι το ανοσοποιητικό πρωτόκολλο 
εξωσωματικής γονιμοποίησης;
«Το Πρωτόκολλο Bondi είναι μια πειραματική 
θεραπευτική επιλογή για τις γυναίκες με Αυτοάνοσο 
Ρευματικό Νόσημα, η οποία περιλαμβάνει τη χρήση 
ανοσοτροποποιητικών σκευασμάτων (κατά την κρίση 
του Ρευματολόγου που ειδικεύεται στο αντικείμενο), 
και σε συνεργασία με τον γυναικολόγο, για τη μείωση 

του αριθμού και των επιπέδων ενεργοποίησης των 
φυσικών φονικών κυττάρων και αντισωμάτων που 
ευθύνονται για την αποτυχία τεκνοποίησης.

Συμπέρασμα:

Η δυσλειτουργία του Ανοσοποιητικού Συστήματος 
(ΑΥΤΟΑΝΟΣΙΑ) θα πρέπει να λαμβάνεται υπόψη σε 
αυτές τις περιπτώσεις κατά τον σχεδιασμό ενός 
κύκλου Εξωσωματικής Γονιμοποίησης, ιδιαίτερα σε 
περιπτώσεις συνεχόμενων αποτυχιών. Επί υποψίας ή 
επιβεβαίωσης της ύπαρξης Αυτοάνοσου Νοσήματος, 
επιβάλλεται να προηγηθεί θεραπεία του Α.Ρ.Ν. 
και εν συνεχεία να επιχειρείται η προσπάθεια για 
τεκνοποίηση.

SAY your Health
to
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Η American Airlines διευρύνει την εποχική δραστηριότητά 

της στην Αθήνα, ξεπερνώντας τα προ-COVID επίπεδα αυτή τη 
θερινή περίοδο

Το Greek Maritime Golf Event, συνεχίζει να διατηρεί τα 
σκήπτρα του, ως το καλύτερο τουρνουά γκολφ στην 
Ελλάδα, ενώ αναμένεται να συγκεντρώσει για 8 η 
χρονιά το ενδιαφέρον της ελληνικής και παγκόσμιας 
ναυτιλίας, στις 8- 11 Σεπτεμβρίου 2022, στην Costa 
Navarino, στη Μεσσηνία. Σύμφωνα με τον 
σημαντικότερο θεσμό για την ανάδειξη βέλτιστων 
πρακτικών αθλητικού marketing στην Ελλάδα, των 
Sports Marketing Awards, το Greek Maritime Golf Event 
ξεχώρισε για την καινοτομία και τη διαφοροποίηση 
του στην ελληνική αγορά. Κατέκτησε 3 Bronze 
Βραβεία, το πρώτο στην κατηγορία «Ατομικά 
Αθλήματα (Γκολφ)» για το τουρνουά Greek Maritime 
Golf Event στην Costa Navarino και δύο ακόμα στις 
κατηγορίες “Best Covid 19 Response” ως μία από τρεις 
καλύτερες απαντήσεις διοργανώσεων στην εποχή 
του Covid-19 και “Best Strategy for Product / Service 
Launch” για τη χορηγική συμμετοχή της Samsung 
Electronic Hellas, στο τουρνουά Glyfada Maritime Golf 
Event που έγινε στο Γκολφ Γλυφάδας. Απολαύστε 
βίντεο με μερικές από τις σημαντικότερες στιγμές από 
το περσινό τουρνουά: https://youtu.be/cAD-v4HIHbI

Greek Maritime Golf Event: To καλύτερο τουρνουά γκολφ 
στην Ελλάδα

Press Room

Η American Airlines προσθέτει περισσότερες 

ταξιδιωτικές επιλογές μεταξύ της Ελλάδας και 

των Η.Π.Α., ξεκινώντας στις 6 Μαΐου την εποχική 

πτήση της μεταξύ της Αθήνας (ATH) και της Νέας 

Υόρκης (JFK). Το καθημερινό δρομολόγιο ATH-

JFK θα προστεθεί στα καθημερινά δρομολόγια 

της εταιρείας προς το Σικάγο (ORD) και τη 

Φιλαδέλφεια (PHL), τα οποία ξεκίνησαν ήδη φέτος 

τον Απρίλιο.

Οι πτήσεις προς το JFK θα πραγματοποιούνται 

με αεροσκάφη Boeing 777-200, οι πτήσεις προς 

το Σικάγο (ORD) με Boeing 787-9, ενώ οι πτήσεις 

προς τη Φιλαδέλφεια με Boeing 787-8. Κατά 

συνέπεια, η δραστηριότητα της American στην 

Αθήνα αυξάνεται κατά 80% σε σύγκριση με το 

2019 και κατά 47% σε σύγκριση με το 2021.

«Γιορτάζοντας 15 χρόνια πτήσεων στην Αθήνα, 

είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για τη συνεχή 

διεύρυνση της παρουσίας μας με περισσότερα 

εποχικά δρομολόγια προς τους κόμβους μας 

στις Η.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων των 

πτήσεών μας προς τη Νέα Υόρκη, το Σικάγο και 

τη Φιλαδέλφεια. Όλα τα δρομολόγιά μας προσφέρουν επιλογές με μεγαλύτερη 

ευελιξία στους πελάτες μας που ανυπομονούν να πετάξουν ξανά.», δήλωσε ο Rhett Workman, Διευθύνων Σύμβουλος της 

American για την Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και την Ασία.

Από αριστερά ο κ. Cristian Lizana Prado, Regional Director for Europe Sales, American 
Airlines, η κ. Ιωάννα Παπαδοπούλου, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Μάρκετινγκ, Διεθνής 
Αερολιμένας Αθηνών, η κ. Cristina Casati, Regional Sales Manager Southeast Europe, 
American Airlines και ο κ. Adriano Gabrielli, Channel Sales Manager Southeast Europe, 
American Airlines.

https://youtu.be/cAD-v4HIHbI


Ο ΒιοΑγρός, πιστός στη δέσμευσή του για την 
υποστήριξη φορέων, οργανισμών και συνανθρώπων 
μας, προχώρησε σε μια σημαντική χορηγία 
στηρίζοντας το κοινωνικό έργο του Φιλανθρωπικού 
Συλλόγου «Η Αγκαλιά» με την προσφορά τροφίμων 
για ένα έτος.

«Η Αγκαλιά» συμπαραστέκεται σε γυναίκες έγγαμες ή 
άγαμες, που έχουν υποστεί εγκατάλειψη, κακοποίηση 
και κοινωνικοοικονομικό αποκλεισμό, παρέχοντας 
υπηρεσίες, εντελώς δωρεάν, εξασφαλίζοντας τις 
προϋποθέσεις για να μεγαλώνει το παιδί τους σε 
ένα υγιές οικογενειακό περιβάλλον, και συγχρόνως 
στηρίζοντας τους γονείς ηθικά και υλικά. 
Ανταποκρινόμενος σε αυτή την ανάγκη υποστήριξης, 
ο ΒιοΑγρός πρόσφερε και θα συνεχίσει να προσφέρει 
με αγάπη!

Η LG Electronics Ελλάς ΜΑΕ (LG), ως Mεγάλος 
Υποστηρικτής της Ithaca στηρίζει με πράξεις την 
Μη Κερδοσκοπική Οργάνωση και τις δράσεις 
της που στοχεύουν στη βελτίωση της υγιεινής 
των αστέγων. Από το 2016, στηρίζει την 
προσπάθεια της οργάνωσης, έχοντας εξοπλίσει 
το laundry van της ITHACA με 2 πλυντήρια και 2 
στεγνωτήρια συμβάλλοντας στην πραγματοποίηση 
της αποστολής της. Τα αποτελέσματα είναι 
εντυπωσιακά, αφού μέχρι σήμερα έχουν 
επωφεληθεί πάνω από 8.196 άτομα και έχουν 
πλυθεί 136.245 κιλά ρούχα. Η αρχική αυτή 
προσπάθεια, ενισχύθηκε τον περασμένο χρόνο, με 
τον εξοπλισμό μέσω της Ithaca, του Πολυδύναμου 
Κέντρου Αστέγων του Δήμου Αθηναίων με επιπλέον 
10 συσκευές από την LG. Καθώς στην Ελλάδα πάνω 
από 20.000 συνάνθρωποί μας ζουν σε συνθήκες 
αστεγίας, χωρίς πρόσβαση σε καθαρά ρούχα, η 
LG, στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης της, δίνει το παρόν με όλες 
της τις δυνάμεις και με σεβασμό και αλληλεγγύη, 
υπηρετεί αξίες που προάγουν το κοινό καλό και 
έχουν επίκεντρο τον άνθρωπο. Σημειώνεται ότι το 
πρώτο δίμηνο του 2022, η Ithaca έχει εξυπηρετήσει 
πάνω από 560 νέους ωφελούμενους και έχει 
πραγματοποιήσει πάνω από 5.500 πλύσεις με τα 
LG πλυντήρια και στεγνωτήρια. Παράλληλα, η LG 
έχει επεκτείνει τη χορηγία της, υποστηρίζοντας 
τη δημιουργία θέσεων εργασίας, συμβάλλοντας 
και στη δημιουργία ευκαιριών που οδηγούν στην 
επανένταξή τους στην κοινωνία.

Προσφορά αγάπης από τον 

ΒιοΑγρό στον «Φιλανθρωπικό 
Σύλλογο Η Αγκαλιά» 

Η συνεργασία της
LG Electronics Hellas

με την Ithaca προσφέρει 
νέες ευκαιρίες σε όσους 

έχουν ανάγκη
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Ακολουθήστε το ACTFORGREECE στο Facebook για να ενημερώνεστε για δράσεις που γίνονται για καλό σκοπό

https://www.facebook.com/actforgreece
https://www.facebook.com/actforgreece
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ΣΕΡΡΕΣ, η νέα σειρά του Γιώργου Καπουτζίδη και πρώτο 

ΑΝΤ1+ Original, έρχεται αποκλειστικά στο ΑΝΤ1+!

Στη λίστα του Lonely Planet 
με τα 20 καλύτερα φυσικά 
σπα στην Ευρώπη βρέθηκαν 
οι θερμές πηγές στο νησάκι 
της Παλαιάς Καμένης, στην 
καλντέρα της Σαντορίνης. Στο 
δημοσίευμα αναφέρεται ότι 
«οι χάλκινες πηγές σε αυτό 
το ηφαιστειακό νησί στην 
καλντέρα της Σαντορίνης είναι 
γνωστές για τη θεραπευτική 
θειούχα λάσπη τους».

Το ΑΝΤ1+, η νέα συνδρομητική 

πλατφόρμα του Ομίλου 

ΑΝΤΕΝΝΑ, εισέρχεται δυναμικά 

στην παραγωγή πρωτότυπης 

ελληνικής μυθοπλασίας και 

παρουσιάζει το πρώτο ΑΝΤ1+ 

Original, τις ΣΕΡΡΕΣ, σε σενάριο 

του Γιώργου Καπουτζίδη και 

σκηνοθεσία του Σταμάτη 

Πατρώνη. Αυτή η ξεχωριστή 

συνεργασία σηματοδοτεί την 

αρχή των ΑΝΤ1+ Originals, που 

θα εμπλουτίσουν το περιεχόμενο 

της συνδρομητικής πλατφόρμας 

με πρωτότυπες ελληνικές 

παραγωγές αποκλειστικά για 

τους συνδρομητές του ΑΝΤ1+. 

Μέσα από τη νέα σειρά, ο Γιώργος Καπουτζίδης μάς 

ταξιδεύει στην ιδιαίτερη πατρίδα του, τις Σέρρες, για να διηγηθεί με τον δικό του μοναδικό τρόπο, μια ιστορία που θα 

αγγίξει το ελληνικό κοινό. Στις «ΣΕΡΡΕΣ», ο Οδυσσέας ζει στην Αθήνα, μακριά από την οικογένειά του. Η περίπλοκη σχέση 

με τον πατέρα του, τον Λευτέρη, τους έχει οδηγήσει στην αποξένωση. Όταν, όμως, ένα δυσάρεστο γεγονός αναγκάζει 

τον Οδυσσέα να επιστρέψει στις Σέρρες, όλα αρχίζουν να αλλάζουν... Μεγάλο μέρος των γυρισμάτων της σειράς 

πραγματοποιήθηκε στη Βόρεια Ελλάδα. Τον ρόλο του Λευτέρη και του Οδυσσέα ενσαρκώνουν αντίστοιχα ο Γιώργος 

Γάλλος και ο Πάνος Νάτσης, ενώ πρωταγωνιστούν και οι Λένα Δροσάκη, Μαριλού Κατσαφάδου, Γιούλη Τσαγκαράκη και 

Λένα Ουζουνίδου. Την πρωτότυπη μουσική της σειράς υπογράφει ο Φοίβος Δεληβοριάς. Ο Γιώργος Καπουτζίδης δηλώνει 

μεταξύ άλλων: «Με τιμά ιδιαίτερα που οι ΣΕΡΡΕΣ είναι η πρώτη σειρά του ΑΝΤ1+ και είναι σημαντικό ότι θα βγουν 

πολλές καινούργιες δουλειές και οι δημιουργοί θα είναι πιο ελεύθεροι να εκφραστούν. Θα δούμε πολύ όμορφα πράγματα, 

καινοτόμα και τολμηρά». Η σειρά αποτελείται από δέκα επεισόδια. Κάνει πρεμιέρα στις 12 Απριλίου με διπλό επεισόδιο, 

ενώ στη συνέχεια το νέο επεισόδιο θα είναι διαθέσιμο κάθε Παρασκευή, μόνο στο ΑΝΤ1+, κάνοντας εγγραφή στο 

antennaplus.gr με 14 ημέρες δωρεάν δοκιμή και προσφορά γνωριμίας 4,99€ τον μήνα για τους πρώτους τρεις μήνες.

Οι θερμές πηγές Παλαιάς Καμένης 
στα καλύτερα φυσικά σπα του 
κόσμου!

& get
impressedSAY

Showtime



Σήμερα θα φτιάξουμε vegan πασχαλινά 
κουλουράκια!

Vegan Easter Cookies

Υλικά:
• 400 γρ. αλεύρι 

μαλακό
• 120 γρ. ζάχαρη καρύδας
• 100 γρ. χυμός 

πορτοκάλι
• Ξύσμα ενός 

πορτοκαλιού
• 120 γρ. ηλιέλαιο
• 1/2 κ.γ. μαχλέπι
• 2 γρ. μαστίχα
• 1/4 κ.γ. καρδαμο
• 1 κ.γ. μπέικιν πάουντερ
• Εκχύλισμα βανίλιας ή 2 

βανιλίνες

Παρασκευή μίγματος:

- Σε έναν πολυκόφτη ρίχνουμε τη 
ζάχαρη, το κάρδαμο, τη μαστίχα, 
το μαχλέπι, το μπέικιν, τη 
βανίλια και χτυπάμε πολύ καλά 
να γίνουν σκόνη.

- Τα ρίχνουμε σε ένα μεγάλο 
μπολ και προσθέτουμε τον χυμό 
πορτοκαλιού, το ηλιέλαιο, το 
ξύσμα και ανακατεύουμε με ένα 
σύρμα να ενσωματωθούν.

- Συνεχίζουμε προσθέτοντας 
το αλεύρι και ανακατεύουμε 
μέχρι να γίνει μια μαλακή 
ζύμη. Σκεπάζουμε τη ζύμη με 
μεμβράνη και τη βάζουμε στο 
ψυγείο για 10’.

- Πλάθουμε τα κουλουράκια 
μας στο σχήμα που θέλουμε. 
Τα τοποθετούμε στο ταψί με 
λαδόκολλα και τα ψήνουμε σε 
προθερμασμένο φούρνο στον 
αέρα για 10-12’ στους 170° ή 
μέχρι να ροδίσουν.

Καλή σας επιτυχία!

13
Αριστέα Δαβράδου,
Εναλλακτική 
Ζαχαροπλάστης

SAY Vegan Pastry Chef
to the
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Ένα ακόμα μέλος έρχεται να προστεθεί στην 
οικογένεια της Liberty Guide Dogs, για να αλλάξει 
ριζικά τη ζωή κάποιου ανθρώπου με προβλήματα 
όρασης. Με χρήματα που συγκεντρώθηκαν από το 
Κολλέγιο Αθηνών -συγκεκριμένα από τους μαθητές 
του προγράμματος IB- η μη κερδοσκοπική ομάδα 
του Γιάννη Κονδράρου απέκτησε την λιλιπούτια και 
παιχνιδιάρα April, ώστε να ξεκινήσει την εκπαίδευση 
της για να γίνει μια πιστή συνοδοιπόρος και ένας 
υπεύθυνος σκύλος- οδηγός.

Όπως όλα τα σκυλάκια οδηγοί, έτσι και η April θα 
πρέπει να περάσει πρώτα από το αυστηρό πρόγραμμα 
εκπαίδευσης, δουλεύοντας σε απαιτητικές καταστάσεις 
αρχικά μόνη της με τους εκπαιδευτές της και 
αργότερα μαζί με τον κατάλληλο χειριστή - ιδιοκτήτη 
της. Η April είναι έτοιμη να ξεκινήσει το μαγικό της 
ταξίδι, αποκτώντας νέα ερεθίσματα, νέες εμπειρίες 
με εξελιγμένες μεθόδους εκπαίδευσης βασισμένες 
στα διεθνή και ευρωπαϊκά πρότυπα, με σκοπό να 
διαδραματίσει ουσιαστικό ρόλο στη ζωή κάποιου 
ανθρώπου με μερική ή ολική απώλεια όρασης.

Η Βίκος Α.Ε.
χορηγός στο

Μαραθώνιο Ναυπλίου

Good Νews

Την κορυφαία αθλητική διοργάνωση «Μαραθώνιος 
Ναυπλίου – Nafplio Marathon», που θα διεξαχθεί 
στις 15 – 17 Απριλίου, στηρίζει η εταιρεία Βίκος 
ως χορηγός. Για μία ακόμα χρονιά, δρομείς, 
διοργανωτές, εθελοντές κι όλοι όσοι συμμετέχουν 
στην αθλητική εκδήλωση θα ενυδατώνονται με 
το φυσικό μεταλλικό νερό ΒΙΚΟΣ και τα φυσικά 
μεταλλικά αναψυκτικά ΒΙΚΟΣ. Ο Μαραθώνιος 
Ναυπλίου είναι ένα αθλητικό δρομικό γεγονός 
υψηλών προδιαγραφών και ταυτόχρονα ένα 
πολύπλευρο κοινωνικό γεγονός με πλήθος δράσεων 
και προγραμμάτων που προάγουν την υγεία, την 
παιδεία και τον πολιτισμό.

Η διοργάνωση περιλαμβάνει αγώνες Μαραθωνίου, 
Ημιμαραθωνίου, δρόμου 5 χλμ. & 2,5 χλμ. για 
όλους! Η διοργάνωση του Μαραθωνίου Ναυπλίου 
είναι αφιερωμένη στο κοινωνικό έργο του συλλόγου 
‘ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ’. Πρωταρχικός στόχος του 
συλλόγου είναι η λειτουργία Τράπεζας εθελοντών 
δοτών μυελού των οστών για να καλύψει τις ανάγκες 
ασθενών, παιδιών και ενηλίκων, που χρειάζονται 
μεταμόσχευση αιμοποιητικών κυττάρων, τόσο στην 
Ελλάδα όσο και διεθνώς. Δηλώστε συμμετοχή για μια 
ξεχωριστή δρομική εμπειρία εδώ!

Liberty Guide Dogs:April, η μικρή τετράποδη που αναλαμβάνει ένα μοναδικό και σπάνιο καθήκον

https://www.nafpliomarathon.gr/eggrafes/
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Η WABI Beauty συνεχίζει 
δυναμικά την επέκτασή 
του δικτύου της, 
ανοίγοντας άλλο ένα 
εντυπωσιακό κατάστημα 
στα Γιαννιτσά στην οδό 
Ελευθερίου Βενιζέλου 
180 στην καρδιά της 
πόλης! Η άφιξη του 
brand στην πόλη, έχει 
μονοπωλήσει ήδη το 
ενδιαφέρον και στοχεύει 
στη δημιουργία ενός 
ανεπανάληπτου shopping 
experience όπου κάθε 
γυναίκα θα μπορεί να 
βρει μια μεγάλη ποικιλία 
από προϊόντα makeup, 
καλλυντικά και αρώματα 
εξαιρετικής ποιότητας 
και προσιτά στην τιμή 
για να απογειώσει το 
στιλ της. Το κατάστημα 
άνοιξε τις πόρτες του 
το Σάββατο 9 Απριλίου. Το άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό της WABI Beauty είναι έτοιμο να σας καλωσορίσει σε ένα 
μοναδικό ταξίδι στο κόσμο της ομορφιάς! Η WABI Beauty, που πρωταγωνιστεί με ένα δικό της statement στον χώρο του 
μακιγιάζ, συνεχίζει δυναμικά την ανάπτυξής της, λανσάροντας συνεχώς νέα πρωτοποριακά προϊόντα και στοχεύοντας 
στην επέκταση του δικτύου της με πολλά νέα καταστήματα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό έως το τέλος του 2022.

NBA και Fanatics ανοίγουν το πρώτο κατάστημα 
της λίγκας στο Παρίσι

Press Room
Beauty & Fashion edition

WABI Beauty - Νέο κατάστημα στα Γιαννιτσά

Το NBA και η Fanatics, μια ψηφιακή αθλητική πλατφόρμα 
και ένας από τους μεγαλύτερους παρόχους αδειοδοτημένων 
αθλητικών εμπορευμάτων παγκοσμίως, ανακοίνωσαν ότι θα 
ανοίξουν το πρώτο NBA Store στο Παρίσι φέτος το καλοκαίρι. 
Το νέο κατάστημα, το οποίο θα λειτουργεί από τον κολοσσό 
της λιανικής Lids και θα βρίσκεται στη λεωφόρο Boulevard 
Saint- Michel 20 στη συνοικία του Παρισιού Καρτιέ Λατέν, θα 
αποτελέσει το τρίτο NBA Store στην Ευρώπη, μετά από αυτά 
του Λονδίνου και του Μιλάνου. Το τριώροφο κατάστημα, 
έκτασης άνω των 300 τετραγωνικών μέτρων, θα διαθέτει μια 
μεγάλη γκάμα επίσημων προϊόντων και memorabilia από το 
NBA και το WNBA, όπως φανέλες, ρούχα, καπέλα και άλλα 
αξεσουάρ, αθλητικά είδη, παιχνίδια και συλλεκτικά κομμάτια 
από μεγάλες μάρκες όπως Nike, Mitchell & Ness , New Era και 
Wilson. Το κατάστημα θα διαθέτει επίσης αποκλειστικά ρούχα 
με την επωνυμία NBA Paris, καθώς και ένα τμήμα όπου οι 
φίλαθλοι θα μπορούν να εξατομικεύσουν φανέλες και καπέλα 
και από τις 30 ομάδες του NBA. Ως μέρος της συνεργασίας του 
ΝΒΑ με τη Fanatics, έχουν προγραμματιστεί να ανοίξουν φέτος 
και άλλα διεθνή NBA Stores που θα διαχειρίζεται η Lids.
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Ένα βανδαλισμένο άγαλμα του Ρήγα, μια αφίσα του 
ΕΟΤ, ένα κόκκινο ελάφι, μια τέντα, ένας ιός, κάτι 
αρχαίες πέτρες και μια σημαία…

Αυτά, και άλλα, αποτέλεσαν την έμπνευση για μια 
ποιητική συλλογή που θέλει να υμνήσει ή να θρηνήσει 
την Ελλάδα ενώ ακόμη στηλιτεύει κάποια κακώς 
κείμενα, όπως η μεταπολεμική αρχιτεκτονική, η 
ξενομανία κ.ά.

Μια συλλογή, γεμάτη εικόνες, μεταφορικά και 
κυριολεκτικά, καθώς περιέχει πολλές έγχρωμες 
φωτογραφίες, που συνοδεύουν τα πενήντα τέσσερα 
ποιήματα. Ποιήματα χωρισμένα σε θεματικές 
ενότητες, σε καθεμία από τις οποίες υπάρχει ένα 
ξεχωριστό εισαγωγικό κείμενο μικρότερης ή 
μεγαλύτερης έκτασης. Η έκδοσή της στα 200 χρόνια 
από την Επανάσταση ήταν καθαρή σύμπτωση. Ή 
μήπως όχι;

Από τις εκδόσεις Ίκαρος θα κυκλοφορήσει στις 28 
Απριλίου σε παγκόσμια κυκλοφορία το βιβλίο της 
Annabel F. Steadman, Ο Σκάνταρ και ο Κλέφτης 
του Μονόκερου, σε μετάφραση της Μαργαρίτας 
Ζαχαριάδου. Το Νησί περιμένει… Το μόνο που 
ήθελε στη ζωή του ο Σκάνταρ Σμιθ ήταν να γίνει 
αναβάτης μονόκερου. Να γίνει ένας από τους 
λίγους και εκλεκτούς που έχουν την τύχη να 
εκκολάψουν μονόκερο και να δεθούν μαζί του 
για πάντα· ονειρευόταν να εκπαιδευτούν μαζί, να 
δοξαστούν στους αγώνες. Να γίνει ήρωας. Αλλά 
ενώ το όνειρο του Σκάνταρ μοιάζει να γίνεται 
πραγματικότητα, όλα παίρνουν μια απίστευτα 
επικίνδυνη τροπή. Ένας εχθρός, μυστηριώδης 
και απρόβλεπτος, έχει κλέψει τον πιο ισχυρό 
μονόκερο του Νησιού. Και καθώς η απειλή ολοένα 
μεγαλώνει, ο Σκάνταρ ανακαλύπτει ένα μυστικό 
ικανό να διαλύσει τον κόσμο του για πάντα.

Ο Σκάνταρ και 
ο Κλέφτης του 

Μονόκερου

Θάνατος στην Ελλάδα
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quote of the day

WELLNESS IS NOT THE LACK

OF SICKNESS, BUT THE CAPACITY 

TO OVERCOME SICKNESS.
Abhijit Naskar

tip of the day
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Σήμεραγιορτάζουν!
Γερόντιος
Μαρτίνος 
Μαρτίνη
Μαρτίνα

13 Απριλίου
› International FND Awareness Day
› World Sarcoidosis Awareness Day
› National Borinqueneers Day
› National Make Lunch Count Day
› National Peach Cobbler Day
› National Scrabble Day
› National Thomas Jefferson Day
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